



UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN BACĂU

Facultatea de Științe Economice

Str. Spiru Haret, nr. 8, Bacău, 600114
Tel. ++40-234-542411, tel./ fax ++40-234-516345
www.ub.ro; e-mail: stiintec@ub.ro



Nr. 516/11.05.2022

Aprobată în Consiliul Facultății

din data de 11.05.2022

AVIZAT,
DIRECTOR DEPARTAMENT CAAEF,
Prof. univ. dr. Mihai DEJU

TEMATICA LUCRĂRILOR DE LICENȚĂ

– sesiunea iulie 2023 –

Programul de studii de licență: Contabilitate și Informatică de Gestiune – ÎF și ÎFR

Nr. crt.	Denumirea temei	Disciplina	Conducător științific
1	Eficiența utilizării factorilor de producție și performanțele agenților economici	Microeconomie	Conf.univ.dr. Marcela Cornelia DANU
2	Analiza costurilor de producție la firma...		
3	Salariul – formă a venitului. Evoluții salariale în România după 1990		
4	Analiza mediului concurențial din România		
5	Bilanțul contabil, model privind poziția financiară a întreprinderii. Studiu de caz la societatea...	Contabilitate	Lect.univ.dr. Simona Elena DRAGOMIRESCU
6	Contul de profit și pierdere, model privind performanța entității. Studiu de caz la societatea...		
7	Rolul documentelor în contabilitate. Studiu de caz la societatea...		
8	Modele de afaceri de comerț online pentru un magazin	Informatică	Lect.univ.dr. Romică ADAM
9	Digitalizarea proceselor de afaceri ale unei societăți comerciale		
10	Mecanisme de afaceri. Studiu privind contractele standard	Dreptul afacerilor	Lect.univ.dr. Liviana Andreea NIMINEȚ
11	Societățile mixte. Studiu de caz....		
12	Societățile de capitaluri. Studiu de caz....		
13	Societățile de persoane. Studiu de caz....		
14	Studiu privind obligațiile izvorâte din contractele de afaceri		
15	Tendențe actuale în sfera produselor și serviciilor bancare destinate populației	Economie monetară	Lect.univ.dr. Iulia Andreea BUCUR
16	Studiu privind evoluțiile recente ale fenomenului inflaționist la nivel		
17	Evoluții recente și perspective în sfera sectorului bancar din România		
18	Factori macroeconomici determinanți ai riscului de credit și impactul acestora. Cazul României		

Nr.	Denumirea temei	Disciplina	Conducător
19	Analiza statistică a evoluției cifrei de afaceri a întreprinderilor locale active din județul Bacău, în ultimii cinci ani	Statistică	Prof.univ.dr. Eugenia HARJA
20	Analiza statistică a evoluției numărului mediu de salariați ai întreprinderilor locale active din județul Bacău, în ultimii cinci ani		
21	Analiza statistică a evoluției indicatorilor de eficiență ai întreprinderilor locale active din județul Bacău, în ultimii cinci ani		
22	Analiza statistică a evoluției investițiilor din întreprinderile locale active ale județului Bacău, în ultimii cinci ani		
23	Analiza evoluției indicatorilor macroeconomici în România în ultimii 10 ani	Macroeconomie	Conf.univ.dr. Marcela Cornelia DANU
24	Consumul și economisirea în țările UE		
25	Impactul șomajului asupra performanțelor economice ale firmelor		
26	Forme de manifestare a economiei subterane în România		
27	Contabilitatea capitalurilor proprii. Studiu de caz la societatea ...	Contabilitate financiară I	Conf.univ.dr. Aristița ROTILĂ
28	Recunoașterea și evaluarea elementelor de natura activelor și prezentarea în situațiile financiare a informațiilor aferente		
29	Contabilitatea deprecierii imobilizărilor corporale. Studiu de caz la societatea ...		
30	Contabilitatea imobilizărilor necorporale. Studiu de caz la societatea ...		
31	Contabilitatea stocurilor din producție proprie. Studiu de caz la societatea ...		
32	Contabilitatea stocurilor la o societate cu activitate de comerț		
33	Considerații teoretice și practice privind cheltuielile bugetare în România	Finanțe	Lect.univ.dr. Cristina ROȘU
34	Considerații teoretice și practice privind veniturile bugetare în România		
35	Impactul pandemiei Covid-19 asupra veniturilor și cheltuielilor publice în România		
36	Sistemul bugetar în România. Conținut și funcționalitate		
37	Impozite directe versus impozite indirecte. Cazul României		
38	Studiu privind relațiile comerciale externe ale Uniunii Europene cu...	Drept comunitar	Lect.univ.dr. Liviana Andreea NIMINEȚ
39	Studiu privind coordonatele juridico-economice ale extinderii Uniunii Europene		
40	Studiu privind implicarea Uniunii Europene în criza...		
41	Contabilitatea decontărilor cu bugetul statului. Studiu de caz la societatea ...	Contabilitate financiară II	Conf.univ.dr. Aristița ROTILĂ
42	Contabilitatea decontărilor cu acționarii/asociații. Studiu de caz la societatea ...		
43	Contabilitatea investițiilor financiare pe termen scurt. Studiu de caz la societatea ...		
44	Contabilitatea veniturilor și cheltuielilor din activitatea de exploatare și prezentarea în situațiile financiare a informațiilor aferente		
45	Contabilitatea veniturilor și cheltuielilor din activitatea financiară și prezentarea în situațiile financiare a informațiilor aferente		
46	Întocmirea situațiilor financiare individuale. Studiu de caz la societatea ...		

Nr.	Denumirea temei	Disciplina	Conducător
47	Bugetul de venituri și cheltuieli al unei instituții publice – instrument de previziune și analiză financiară. Studiu de caz la	Contabilitate publică	Lect.univ.dr. Ionela Cristina BREAHNĂ PRAVĂȚ
48	Decontările privind personalul, asigurările și protecția socială în sectorul public. Abordare bugetară, contabilă și fiscală		
49	Tratamente contabile aferente stocurilor în sectorul public. Studiu de caz realizat la ...		
50	Raportarea financiară în sectorul public. Studiu de caz realizat la ...		
51	Gestiunea ciclului de exploatare. Studiu de caz la	Gestiune financiară	Lect.univ.dr. Daniela Cristina SOLOMON
52	Gestiunea financiară a investițiilor. Studiu de caz la ...		
53	Analiza riscurilor întreprinderii. Studiu de caz la		
54	Gestiunea trezoreriei și analiza echilibrului financiar al întreprinderii. Studiu de caz la	Control financiar	Lect.univ.dr. Simona DRAGOMIRESCU
55	Aspecte teoretice și practice privind organizarea și efectuarea inventarierii elementelor de natura activelor și datoriilor		
56	Aspecte teoretice și practice privind valorificarea constatărilor la inventariere		
57	Aspecte conceptuale privind grupurile de societăți și creșterea externă	Contabilitate consolidată	Prof.univ.dr. Mihai DEJU
58	Ajustarea situațiilor financiare individuale în contextul consolidării conturilor		
59	Întocmirea situațiilor financiare anuale consolidate. Metode de consolidare. Studiu de caz: Grupul de societăți.....		
60	Întocmirea situațiilor financiare anuale consolidate. Metode de consolidare. Studiu de caz: Grupul de societăți.....		
61	Tehnici de consolidare a conturilor. Studiul de caz : Grupul de societăți.....		
62	Tehnici de consolidare a conturilor. Studiul de caz : Grupul de societăți.....		
63	Politica de coeziune – principala politică de investiții a Uniunii Europene	Economie europeană	Lect.univ.dr. Iulia Andreea BUCUR
64	Coordonate privind politica fiscală a Uniunii Europene		
65	Integrarea monetară europeană și impactul adoptării monedei euro de către România		
66	Evoluții recente privind piața forței de muncă în Uniunea Europeană		
67	Taxa pe valoarea adăugată - aspecte fiscale și contabile. Studiu de caz la societatea...	Contabilitate și gestiune fiscală	Lect.univ.dr. Simona DRAGOMIRESCU
68	Impozitul pe veniturile microîntreprinderilor - aspecte fiscale și contabile. Studiu de caz la societatea...		
69	Impozitul pe profit - aspecte fiscale și contabile. Studiu de caz la societatea...		
70	Impozitarea veniturilor din salarii - aspecte fiscale și contabile. Studiu de caz la S.C....		
71	Organizarea și conducerea contabilității de gestiune la o întreprindere cu producție industrială	Contabilitate de gestiune	Conf.univ.dr. Aristița ROTILĂ
72	Studiu privind organizarea și conducerea contabilității de gestiune la o întreprindere de prestări servicii		

Nr.	Denumirea temei	Disciplina	Conducător
73	Dezvoltarea aplicațiilor contabile cu baze de date. Studiu de caz	Baze de date	Prof.univ.dr. Elena NECHITA
74	Utilizarea funcțiilor moderne ale bazelor de date pentru gestiunea volumelor mari de date		
75	Considerații teoretice și practice privind tratamentul contabil și fiscal aplicabil organizațiilor sindicale. Studiu de caz la	Contabilitatea persoanelor juridice fără scop patrimonial	Lect.univ.dr. Ionela Cristina BREAHNĂ PRAVĂȚ
76	Particularități privind tratamentul contabil și fiscal aplicabil asociațiilor de proprietari. Studiu de caz la		
77	Analiza elementelor fiscale ce caracterizează activitatea persoanelor juridice fără scop patrimonial. Studiu de caz la ...		
78	Particularități privind tratamentul contabil și fiscal aplicabil organizațiilor de cult. Studiu de caz la		
78	Analiza activității de producție și comercializare. Studiu de caz la ...	Analiză economico-financiară I	Lect.univ.dr. Daniela Cristina SOLOMON
80	Analiza cifrei de afaceri în comerț. Studiu de caz la .		
81	Analiza diagnostic a resurselor umane. Studiu de caz la ...		
82	Analiza diagnostic a resurselor materiale. Studiu de caz la		
83	Produse de economisire bancară oferite clienței și reflectarea operațiunilor aferente în contabilitatea instituției de credit	Contabilitatea instituțiilor de credit	Lect.univ.dr. Iulia Andreea BUCUR
84	Facilități de creditare oferite clienței bancare și reflectarea operațiunilor aferente în contabilitatea instituției de credit		
85	Venituri și cheltuieli aferente activității instituției de credit și reflectarea în contabilitate a acestora		
86	Operațiuni derulate prin conturile curente ale clienței bancare și reflectarea acestora în contabilitatea instituției de credit		
87	Politici contabile privind întocmirea și prezentarea situațiilor financiare individuale și consolidate. Studiu de caz la S.C. ...	Politici și opțiuni contabile	Lect.univ.dr. Ionela Cristina BREAHNĂ- PRAVĂȚ
88	Politici contabile privind imobilizările. Studiu de caz la S.C. ...		
89	Considerente teoretice și practice privind situația fluxurilor de trezorerie. Studiu de caz la S.C. ...		
90	Politici contabile privind stocurile. Studiu de caz la S.C. ...		
91	Controlul prin sistemul de bugete la societatea ...	Control de gestiune	Lect.univ.dr. Simona DRAGOMIRESCU
92	Studiu privind organizarea și conducerea contabilității de gestiune prin metoda costurilor standard		
93	Calculația și gestiunea costurilor la o întreprindere de producție. Perfecționarea calculației costurilor prin metoda.... (<i>propunerea unei metode de calculație a costurilor</i>)		
94	Dobândirea calității de expert contabil	Expertiză contabilă și consultanță fiscală	Conf.univ.dr. Daniel BOTEZ
95	Competențele legale și misiunile expertului contabil		
96	Caracteristicile misiunii de expertiză contabilă		
97	Deontologia profesioniștilor contabili		
98	Analiza eficienței cheltuielilor întreprinderii. Studiu de caz la ...	Analiză economico-financiară II	Lect.univ.dr. Daniela Cristina SOLOMON
99	Analiza cheltuielilor materiale. Studiu de caz la		
100	Analiza poziției financiare a întreprinderii. Studiu de caz la		
101	Analiza performanței financiare a întreprinderii. Studiu de caz la ...		

Nr.	Denumirea temei	Disciplina	Conducător
102	Studiu privind concurența pe piața produsului....	Prețuri și concurență	Lect.univ.dr. Liviana Andreea NIMINEȚ
103	Analiză comparativă între România și.... privind activitatea de monitorizare și control referitoare la practicile anticoncurențiale		
104	Analiza concurenței pe piața serviciilor. Studiu privind...		
105	Competitivitate și avantaj competitiv. Studiu de caz...		
106	Supravegherea activității de audit statutar în România	Audit financiar	Conf.univ.dr. Daniel BOTEZ
107	Dobândirea calității de auditor financiar		
108	Misiunile auditorului financiar		
109	Caracteristicile misiunii de audit statutar		
110	Studiu privind raportarea financiară din România versus raportarea financiară din	Sisteme și raportări financiare	Lect.univ.dr. Simona DRAGOMIRESCU
111	Studiu privind prezentarea situației poziției financiare de către o societate românească cotate la Bursa de Valori București		
112	Studiu privind prezentarea situației performanței financiare de către o societate românească cotate la Bursa de Valori București		
113	Abordări în evaluarea activelor necorporale. Studiu de caz	Evaluarea întreprinderii	Lect.univ.dr. Iulia Andreea BUCUR
114	Studiu privind evaluarea mijloacelor de transport		
115	Metodologia de evaluare a construcțiilor. Studiu de caz		
116	Abordarea prin piață în estimarea valorii unui teren. Studiu de caz		
117	Proiectarea unui sistem informatic privind evidența salariaților unei societăți comerciale	Sisteme informatice de gestiune	Lect.univ.dr. Romică ADAM
118	Proiectarea unui sistem informatic privind gestiunea operațiunilor bancare unei societăți comerciale		
119	Proiectarea unui sistem informatic privind gestiunea patrimoniului unei societăți comerciale		
120	Proiectarea unui sistem informatic de gestiune a stocurilor la o societate comercială		